

**ΚΑΛΑ ΝΕΑ**

Ευάγγελος είναι αυτός που φέρνει το χαρμόσυνο νέο. Με την ανάληψη της αρχηγίας του ΠΑΣΟΚ από τον Ευάγγελο Βενιζέλο, ποιο είναι το καλό νέο; Μήπως αυτό το νέο είναι σαν όλα αυτά τα... υπέροχα μαντάτα που έφερε τους τελευταίους μήνες σαν υπουργός Οικονομικών; Αν είναι έτσι να πάμε να... κουρευτούμε από τώρα!...

**ΕΝΑΣ ΙΣΟΝ ΚΑΝΕΝΑΣ**

Το ΠΑΣΟΚ είναι εδώ και με δύο ευρώ ψηφίζει αρχηγό. Ψηφίζει, που λέει ο λόγος, γιατί σε δρόμο που τρέχει ένας μόνος του ανταγωνισμός μπορεί να υπάρξει μόνο με την... σκιά του. Άχρωμη θα είναι, λοιπόν, η κυριακάτικη διαδικασία. Μια απλή τυπικότητα για να τηρηθούν τα προσχήματα κι οι κανόνες της... δημοκρατίας...

**ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΟ**

Κακόθθεια μεγάλου βαθμού ότι δεν είναι και τόσο δημοκρατική η εκλογή αρχηγού της λεγόμενης δημοκρατικής παράταξης. Αφού όσοι πάνε να ψηφίσουν έχουν το δικαίωμα να επιλέξουν τον Ευάγγελο Βενιζέλο, που υπάρχει ο περιορισμός;

**ΠΡΟΒΛΕΨΗ**

Ο υπουργός Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης της Ελλάδας, Γιώργος Κουτρουμάνης, είπε ότι «δεν θα χρειαστούν περαιτέρω περικοπές στις συντάξεις παρά την άνοδο της ανεργίας, εκτός και αν υπάρξουν ανατροπές που δεν μπορεί κανείς να προβλέψει».

Δηλαδή, καταλάβετε. Πάλι κάτι... απρόβλεπτο θα συμβεί και θα υπάρξουν και νέες περικοπές! (Κι εγώ που νόμιζα ότι πολιτική είναι η τέχνη του προβλέπειν και του προνοείν...)

**ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΗ**

Όπως ο Χρυσοχοϊδης κι ο Καμίνης που διαπίστωσαν, λέει, ότι η Αθήνα βρίσκεται σε απόλυτη παρακμή. Καλά τώρα το κατάλαβαν; Κι εντάξει το διαπίστωσαν, οι πολιτικοί είναι για να διαπιστώνουν ή για να προβλέπουν, να προγραμματίζουν και εν τέλει να παράγουν έργο; Αν η Αθήνα είναι σήμερα μία αποκρουστική πόλη τι κάνουν ο υπουργός προστασίας του πολίτη κι ο δήμαρχος Αθηναίων; Απλά διαπιστώνουν αυτό που ξέρουν κι οι πέτρες; Γι' αυτό τους ψήφισε ο λαός; Τι να... διαπιστώσουμε κι εμείς...

**ΜΠΑΡΟΖΟΛΟΓΙΕΣ**

Ο πρόεδρος της Κομισιόν, Ζοζέ Μανουέλ Μπαρόζο, εξέφρασε την πεποίθησή του ότι κανένα από τα κόμματα που θα κληθούν να σχηματίσουν κυβέρνηση μετά τις προσεχείς εκλογές στην Ελλάδα δεν θα αμφισβητήσει το μνημόνιο. Δηλαδή, με όσα είπε προβλέπει συ-

**ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ**

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



**ΕΤΣΙ ΓΡΑΦΕΤΑΙ Η ΙΣΤΟΡΙΑ...**



Ο Γιωργάκης έφυγε, το μνημόνιο έμεινε!

γκυβέρνηση στην οποία δεν θα συμμετέχουν τα αντιμνημονιακά κόμματα. Να είναι άραγε αντικειμενική προσέγγιση ή ευσεβής πόθος; Θα το δείξει (σύντομα) η κάλπη.

**ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΣ**

Δεν ξέρουμε αν θα τα καταφέρει (και πόσος χρόνος θα του δοθεί) από τη θέση του υπουργού Παιδείας της Ελλάδας ο Γιώργος Μπαμπινιώτης, αλλά τουλάχιστον στη συγκεκριμένη περίπτωση δεν μπορεί κανείς να αμφισβητήσει πως είναι ένας άνθρωπος άξιος και κατάλληλος για την σοβαρότατη αυτή αποστολή. Είναι ένας άνθρωπος των γραμμάτων, όχι πολιτικός, και με τις πολύτιμες γνώσεις κι εμπειρίες του μπορεί να δώσει αν όχι λύσεις, τουλάχιστον τις σωστές κατευθύνσεις. Η Παιδεία στην Ελλάδα υποφέρει κι η παραπαιδεία ανθεί, τα Ελληνόπουλα δεν μορφώνονται σωστά κι ούτε προετοιμάζονται επαρκώς για την είσοδό τους στον κοινωνικό κι επαγγελματικό στίβο. Με την τοποθέτηση

του Γιώργου Μπαμπινιώτη (τον οποίο πολλές φορές έχει επικαλεσθεί στα γραπτά του ο Γιώργος Σταυρουλάκης) θέλουμε να ελπίζουμε ότι θα γίνουν αποφασιστικά βήματα για τη σωστή διαδασκαλία της ελληνικής γλώσσας που είναι άλλωστε και το αντικείμενο της επιστημονικής εξειδίκευσής του καθηγητή. Η τοποθέτησή του είναι ιδανική, αλλά από την άλλη πλευρά δεν υπάρχουν πια δικαιολογίες...

**ΣΥΜΦΩΝΙΑ**

Κοινωνική Συμφωνία ονομάζεται το νέο κόμμα, που ίδρυσαν η Λούκα Κατσέλη και ο Χάρης Καστανίδης. Η απορία είναι πως μπορεί να υπάρξει κοινωνική συμφωνία με οικονομική ασυμφωνία και πολιτική παραφωνία...

Πάντως, το όνομα του νέου κόμματος δεν έχει κάτι από πατρίδα (όπως συνήθιζε τελευταία) αλλά από κοινωνία, προφανώς για να υπογραμμίσει το σοσιαλιστικό του υπόβαθρο. Όσο για την συμφωνία, δεν επετεύχθη εντός

του ΠΑΣΟΚ (από όπου διαγράφηκαν οι ανωτέρω κι άλλοι βουλευτές), πως θα επιτευχθεί εντός της κοινωνίας; Μιας κοινωνίας, μάλιστα, που «βράζει», σαν αποτέλεσμα της πολιτικής που ακολουθήθηκε από τη μνημονιακή κυβέρνηση του Γιώργου Παπανδρέου, στην οποία υπουργός ήταν η κα Κατσέλη. Τότε, ήταν προφανώς σε... συμφωνία με όσα συνέβαιναν. Μόλις κατάλαβε ότι διαφωνεί η κοινωνία έκανε την Κοινωνική Συμφωνία...

(Μεταξύ μας, προτιμότερη θα ήταν μία... κοινωνική συμφωνική. Να παίξει και καμιά συμφωνία του Μπετόβεν να το ευχαριστηθούμε, μέρες που είναι...)

**ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ**

Στην ιδρυτική διακήρυξη του νέου κόμματος αναφέρεται - μεταξύ άλλων - ότι: «επιδιώκει να καταστεί η συνείδηση και η διαχρονική φωνή των πιο αδύναμων και ευάλωτων κοινωνικών ομάδων». Δηλαδή, μας προέκυψε και νέο ΠΑΣΟΚ!

Το νέο αυτό κόμμα δείχνει να εκφράζει το νέο ρεύμα που απαιτεί περισσότερα κόμματα και κεντροαριστερή μετατόπιση, όμως προέρχεται από τα σπλάχνα του συστήματος που οδήγησε την Ελλάδα στο σημερινό κατάντημα. Του πολιτικού κόσμου που παραπαίει κι αλλάζει όνομα και μορφή για να διασωθεί. Οι άνθρωποι που ίδρυσαν την Κοινωνική Συμμαχία συμμετείχαν σε (ή στήριξαν) αρκετές από τις κυβερνήσεις που οδήγησαν την Ελλάδα στο σημερινό χάλι. Είναι στο ίδιο τσουβάλι με το ΠΑΣΟΚ και τη ΝΔ κι η ίδρυση του νέου κόμματος θα έχει λόγο κι αιτία ύπαρξης μόνο αν πορευθεί σε διαφορετικά μονοπάτια. Γιατί αν είναι να επιτευχθεί μία κοινωνική συμφωνία με μνημονιακούς όρους, το νέο κόμμα δεν έχει λόγο ύπαρξης. Τι δουλειά αυτή την έχουν αναλάβει άλλα κόμματα...

(Μεταξύ μας, μου φαίνεται σαν μία προσπάθεια για κατάληψη θέσης στο βαγόνι της συγκυβέρνησης του μέλλοντος, με «προϊκα» τους δυσσαρσετημένους του ΠΑΣΟΚ).

**ΣΥΝΟΔΕΙΑ**

Η πρέσβης της Αυστραλίας στην Ελλάδα, Τζένη Μπλούμφιλντ, προθυμοποιήθηκε να συνοδεύσει τον Γιάννη Μεράβογλου κατά την παράδοση των τροφίμων και των άλλων ειδών που συγκεντρώθηκαν από τον ραδιοέρανο που διεξήγαγε ο 2MM την περασμένη εβδομάδα για τους άπορους συμπατριώτες μας. Είναι κι αυτή μία απόδειξη ότι τα είδη που συγκεντρώθηκαν θα διατεθούν για τον σκοπό αυτό, σε κόντρα των κακόψυχων που ήθελαν να βλέπουν κάτι ύποπτο (έτσι έχουν μάθει) και των «ξύπνιων» που θεώρησαν προσβολή την διοργάνωση του ραδιοέρανου. Περσαστικά τους...

**Ελληνική Φρουτομαρκέτα**

# Sentas Brothers

*Fruit & Vegetable Supplies*

**Καθημερινά  
φρέσκα φρούτα  
και λαχανικά  
στις καλύτερες τιμές**

**Από τον μανάβη σας,  
κ. Αντώνη Σέντα**




485 Marrickville Rd, Dulwich Hill NSW 2203 ☎ 02 9569 1885